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Ata da 634 Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 07 de novembro de 20í9.

Ivan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Gosta Silveira
Primeiro Secretário

Ao setimo dia do mês de novembro no ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Prédio

onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no Plenário Vereador
Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça Jose Sobral Garcez Filho s/n, para ser deliberado

sobre a 63' Sessão Ordinária, conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de

Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando início, o Senhor Presidente Vereador Ivan Luciano

Araújo, saúda a todo público presente, com a benção de DEUS e de conformidade com que

preceitua a legislaçâo vigente, declara aberta a Sessão, convidando a todos a ficar de pe paÍa ÍezaÍ a

Oração do Pai Nosso- Em seguida o Senhor Presidente convoca o Vereador Ricardo da Silva
Possidônio para assumir a Segunda Secretaria, e assim compor a l,,tesa Diretora. Dando

continuidade o Seúor Presidente passa a palawa ao Senhor Primeiro Secretário Vereador José

Humberto Costa Silveira para fazer a leitura do Oficio referente ao retomo do Vereador Jose Freire

Conceição. Em seguida o Senhor Presidente passa a palawa ao Senhor Primeiro
registrar as pÍesenças e ausências com suÍrs devidas justificativas.

opa

Vereadores Presentes:

Ivan Luciano Araújo (Presidente)

Mariza Alexandre Fontes (Vice.Presidente)

José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
Ricardo da Silva Possidônio (Segundo Secretário em Exercício)
Antônio José Ferreira Neto
Erivaldo Nery Santos

José Freire Conceição

Maria Conceiçào de Jesus Menezes Anchieta
Renato Nascimento da Silva
Silvio Oliveira Leal
Thiago dos Santos Luduvice

Vereadores Ausentes:

José Sobral Garcez Filho S/N - 49120{00
Itaporanga d'Ajuda - (079) 32M-1000
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'r Anazilda Apóstolo Sobral

i José Edezio Tavares dos Santos

Justificativas dos Vereadores Ausentes:
z Sem .Íustificativa

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Seúor Presidente passa a palawa ao Seúor Segundo Secretário

em Exercício Vereador fucardo da Silva Possidônio para fazer a leitura das Atas da 62' Sessão

Ordinária e a 5'Sessão Solene, sendo lidas e aprovadas por todos os pÍesentes. Dando início aos

Trabalhos o Senhor Presidente passa a palawa ao Senhor Primeiro Secreário para fazer a leitura do

Oficio:

Ofício de N' 230/2019 - Autoria do Poder Executivo

Sem mais Oficio o mesmo retoma a palawa ao Senhor Presidente.

Em seguida o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário para dá entrada nas

Proposituras:

o Projeto de Lei N' 059/2019 - Autoria do Poder Executivo,
. Requerimentos de N' 05412019, N" 055/2019 e N" 056/2019 - Ambos de autoria do

Vereador Ricardo da Silva Possidônio.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor

Primeiro Secretiirio para fazer a leitura dos Pareceres da Comissão

. ü§!!§s-s-Msêsi

z Parecer de N" 093/2019 referente ao Projeto de Lei Com plementar N" 058/2019.

i Parecer de N" 094/2019 referente à Eme a Modiíicativa N" 039/2019 do PL N"

t
prâ.â .lírsó Snhral Garnoz Filh.r S1N - 49120400

Itaporanga d'A1uda - (079) 3264-1000

Sem mais proposituras para serem dadas entradas o mesmo retorna a palawa ao Seúor Presidente
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Sem mais pareceres para serem lidos o mesmo retoma a palawa o Senhor Presidente. O Seúor
Presidente passa a palalra ao Seúor Primeiro Secreülrio p:ra fazer a leitura das Proposituras que

serão colocadas em discussão:

E---i- lUl^rlifiao+i.,o No Olgl?O!q Árrlnnr dn \-/ere_odnr lrr_on !.Ici_onn Arrr'rin ídiserrgg§g

única),
F Com discussão.

Projeto de Lei N' 056/2019 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo (3'discussão),

) Sem discussão.

Projeto de Lei Complementar N" 058/2019 - Autoria do Poder Executivo (2'discussão),

) Com discussão,

Sem mais proposituras em discussão o Senhor Primeiro Secretiirio retoma a palawa ao Senhor

Presidente. Em seguida o Seúor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secretário para

fazer a leitura das Proposituras em Votação:

Projeto de Lei N" 052/2019 - Autoria do Vereâdor Renato Nascimento da Silva,

l Aprovado por unanimidade.

Projeto de Lei N" 055i2019 Autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva,

) Aprovado por unanimidade.
Emenda ModiÍicativa de N" 039/2019 Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo,
) Aprovada por unanimidade.

Projeto de Lei N" 056/2019 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo,
i Aprovado por unanimidade.
Moção de N' 098/2019 Autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva.

! Aprovada por unanimidade.

Observação: Foram retiradas de pauta as proposituras: Projeto de Lei N'054/20.19 de autoria do
Vereador Jose Humberto Costa Silveira, solicitado pelo autor da propositura, Projeto de Lei N'
05312019 de autorra do Vereador Jose Edézio Tavares dos Santos, e as Indicâções de N' 26912019,

N" 27312019, N' 27 412019, N' 27512019 e 27612019 ambas de autoria da Vereadora Anazilda
Apóstolo Sobral, em cumprimento ao (AÍigo 134", Vtr) do Regimento lntemo.

Sem mais Proposituras para serem colocadas em votação o SenhoÍ Primeiro Secretário Íetoma a
palavra ao Senhor Presidente

osé Sobral Garcez s/N - 49120400
Itaporanga d'Ajuda - ( 9) 3264-1000
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Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palawa ao Senhor Segundo Secretiírio

em Exercicio Vereador Ricardo da Silva Possidônio para convocar os Oradores da noite:

l" Orador: O Vereador José Freire Conceição saúda a todos os presentes, inicia seu

pronunciamento falando que esú voltando aos trabalhos Legislativos, no entanto agradece ao

Preleito Otávio Silveira Sobral por ter dado a oportunidade em ser licenciado Secretário de

Agricultura, Indústria e Comércio, no qual deu sua contribuição para o Municipio como

Secreúrio desta Pasta. Fala que voltou a pedido da Senhora Urânia Silveira Sobral Leite que estava

sentido falta de seu trabalho; o Vereador Ricardo da Silva Possidônio pede uma parte e comenta

sobre o assuntr.r, rctomantlo a fala tlo Oraritrr o mesntt» fala quc a Scnhora Urânia Subral esÉ dantio

auxilio ao seu sogÍo que está muito doente, e que a mesma irá ser Secretiiria Adjunta do Seúor
Lucas Macedo; o Vereador Antônio José Ferreira Neto pede uma parte e comenta sobre o assunto;

voltando a fala do Orador o mesmo faz um prevê resumo do que fez a frente da Pasta ocupada; o
Vereador Jose Humberto Costa Silveira pede uma parte e comenta sobre o assunto; dando

continuidade à fala do Orador o mesmo fala que foi criticado por algumas pessoas quando assumiu

a Secretiiria de Agricultura; os Vereadores Renato Nascimento da Silva, Mariza Alexandre
Fontes, Ivan Luciano Araújo, Silvio Oliveira [,eal e Maria Conceição de Jesus Menezes
Anchieta pedem uma parte para desejarem boas-vindas ao Vereador José Freire Conceição;
firializ.arridu a Íaia do Oratlur u ruysriiu agra(iEUE as palavras rjç lutius.

2' Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio pede permissão para falar sentado, deseja

boa noite a todos, inicia seu pronunciamento parabenizando o Prefeito Otrivio por está valorizando
os Servidores deste Município, e acredita que ate o final deste ano o Prefeito há atualizar a tabela
saiariai tlus Sçrlitiurss Efçtivus. Faia sotrre o i.raiariçu ,,1uc u Vereatloi iosé Frçire lúz rrúsü riúitç, a

frente da Secretaria de Agricultura. Faz uma ressalva sobre os Requerimentos de sua autoria dados

entrada nesta noite; o Vereador Jose FreiÍe Conceição pede uma parte e comenta sobre o assunto.

3" Orador: O Vereador Thiago dos Santos Luduvice deseja boa noite a todos, inicia seu

Prurrurr9r4rtlçrrtu l,ülaruçtttLil ilu v çlriluul JUss rrrllc \-urrLslvilu pçru uçll§§ll u úéúariiu tçitu iid
Secretaria de Agricultura. Faz a leitura de uma nota de Repúdio sobre um jornalista da rede de
televisão SBT, no qual o mesmo repudia a atitude deste jomalista. Fala sobre a PEC no qual o
Govemo Federal quer extinguir pequenos Municípios do Brasil, no qual o mesmo não concor
com esta atitude.

Não havendo mais Oradores o Senhor Segundo Secreuírio em Exercício retoma a palawa ao
Presidente Ivan Luciano Araújo

Em seguida o Seúor Presidente declara encenada a Sessão, sendo to conv
rdinária em horário Regimental. E para constar, eu Pri Secretário V

Praça José Sobral Garcêz Filho S/N - 491

ma Sessão

UNHJ UU. /eru.5/bruUu] -5 /

4

a

iraporanga cj'Auoa - (ú79) 32b4-j u(JU
!n w-W Camara anoa se oov br



UT
Er§T^t rÍl t\E cEoÊtoE

PODER TEGISTATIVO

CÂMARA MUNIcIPAt DE ITAPoRANGA D.AJUDA

José Humberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada

correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

Ivan Luciano Araújo
Presidente

Ma Alexandre Fontes
Vice-Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

icardo Silva Possidônio
Segundo retário em Exercício

Erivaldo Nery S os

Vereador

Maria çao J.M hieta
Vereadora

SI;
Silvio Oliveira Leal

Vereador

An o.l
Ve r

oncerçao
Vereador

nato asctmento
Vereador

itva

Thiago s Luduvice
reador
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